

科索沃男子德机场枪击美军

造成两死两伤 奥巴马感到气愤



一名男子2日在德国法兰克福国际机场外与美军人员争吵，开枪射杀两名美军士兵、打伤另外两名士兵。德国警方随后制服并拘押这名据信来自科索沃的男子。

据新华社



消防队员在枪击现场

» 两死两伤

法兰克福警方发言人曼弗雷德·菲勒哈尔特说，一辆美军大客车停在法兰克福机场第二航站楼外，接运美军人员离开机场。

一名男子在大客车前方与美军人员争吵，持手枪射击……短暂登上大客车。

» 动机不明

涉案男子逃离大客车，进入机场航站楼，不久由两名德国警察擒获。

法新社报道，警方封锁事发地点，把那辆美军大客车遮挡在公众视线以外。

法兰克福国际机场是欧洲最繁忙的机

» 总统震惊

美国总统贝拉克·奥巴马2日说：“这起致死两名美国人、致伤两名美国人的袭击令我感到悲伤、气愤。”

他承诺，美国政府将“不遗余力地查实

德国黑森州内政部长鲍里斯·莱茵在现场告诉媒体记者，一名士兵在车内丧生，另一人在车外丧命。另外两名乘客受伤，其中一人伤势严重，生命垂危。

不清楚客车内当时有多少乘客，但死者均为美军士兵。

出租车司机萨利米·希尔兰顿告诉美

场之一，而这是将近25年间美国军人在德国第一次遭遇类似事件。

黑森州内政部长莱茵说，已加强机场及其周边安全保卫，着手调查这起“愚蠢的严重犯罪事件”。

科索沃内政部长巴伊拉姆·雷杰皮告诉美联社记者，德国警方指认涉案男子来

这种可憎行为何以发生。我们将与德国政府合作，确保将行凶者绳之以法”。

当天早些时候，德国总理安格拉·默克尔在一场新闻发布会上称这是一起“可怕事件”，表示“将竭尽所能调查这起事件”。

联社记者，枪击发生时，他的车距离美军大客车大约200米。警方迅速赶到现场，“我们只听见枪声”。

驻英国的美国空军部队证实，死伤者均是驻英格兰拉肯希思空军基地的现役空军人员。美国驻欧洲空军司令部在一份声明中说，遇难者姓名将于24小时内公布。

自科索沃北部城镇米特罗维察，名为阿里夫·乌卡，现年21岁。“这是一起悲惨、带有毁灭性的事件，”雷杰皮说，“我们将调查它是不是有组织事件以及事件的性质。”

美国国会众议院国土安全委员会下属恐怖主义和情报小组委员会主席帕特里克·米汉怀疑这是一起恐怖袭击。

德国联邦检察官3日说，前一日发生的美国空军士兵遇袭案“显现宗教极端主义背景”。

联邦检察官办公室在一份声明中说，德方怀疑这是一起由宗教极端主义激发的事件。

中方就国际社会介入利比亚危机提出三原则

据新华社电 外交部发言人姜瑜3日在例行记者会上回答有关中东局势问题时说，希望有关国家按照国际法准则处理相关问题。

在回答有关利比亚局势的问题时，姜瑜说，联合国相关机构的讨论应该有助于利比亚局势尽快恢复稳定。国际社会应当

遵守以下几个原则：一是要尊重利比亚的主权和领土完整，二是要推动通过对话等和平手段来解决利比亚当前面临的危机，三是安理会应当充分听取和尊重广大阿拉伯国家和非洲国家的意见。

她说：“在处理国际关系时，一条重要准则就是要尊重一国的主权和领土完整。

我们希望有关国家按照国际法准则处理相关的问题。”

姜瑜表示，中东国家都是中国的友好国家。中方密切关注利比亚当前局势的发展，同时真诚希望有关各方能够通过对话等和平手段解决当前的危机，尽快恢复社会稳定和正常秩序。

另据报道，在党中央、国务院的坚强领导下，在国内各部门、军队、驻外使领馆、地方政府和中资企业的共同努力下，截至北京时间3月2日23时10分，我迄今掌握并有回国意愿的在利比亚中国公民已经全部撤出，共计35860人。撤离我在利比亚人员行动已取得阶段性胜利。

PARKSON 百盛

步行街百盛/元一百盛

魅力·女人节

Happy Women's Day!

新品春装

400减120

特列品除外

淮河路步行街
步行街百盛
九拂桥路

北一环路
元一百盛